



**Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego
Oddział Regionalny w Gdańsku**

ul. Trakt Św. Wojciecha 137, 80-043 Gdańsk
tel.: (0-58) Centrala 301-03-52, Sekretariat 301-48-93; fax 301-48-94
www.krus.gov.pl, e-mail: gdansk@krus.gov.pl

Gdańsk, dnia 23-03-2018r.

0400-OP.261.40.2018

Do wszystkich wykonawców

dot. postępowania na świadczenie usługi polegającej na wypłacie drogą elektroniczną świadczeń emerytalno-rentowych na rachunki oszczędnościowo – rozliczeniowe (ROR) do banków wskazanych przez świadczeniobiorców

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Gdańsku przedstawia poniżej treść pytań, które zadał jeden z Wykonawców wraz z odpowiedziami Zamawiającego:

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zawrze z Wykonawcą porozumienie regulujące szczegóły współpracy w zakresie udostępnienia systemu bankowości elektronicznej. Porozumienie te nie będzie sprzeczne z Opiszem przedmiotu zamówienia i umową.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zawrze z Wykonawcą porozumienie regulujące szczegóły współpracy w zakresie udostępnienia systemu bankowości elektronicznej, które nie będzie sprzeczne z wymaganiami Zamawiającego.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający akceptuje by system bankowości elektronicznej umożliwił import paczek zawierających 10 000 zleceń, ale automatycznie dzielił je na mniejsze po 200 zleceń.

Odpowiedź:

Tak, pod warunkiem, że procedura zostanie automatycznie przeprowadzona przez Wykonawcę i nie będzie wymagała od Zamawiającego dodatkowych czynności.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający akceptuje dodatkowy system bankowości elektronicznej instalowany na komputerze Zamawiającego, jako alternatywę dla przekazywania zleceń na dowolnym nośniku zewnętrznym typu pendrive, płyta CDR itp.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że akceptuje dodatkowy system bankowości elektronicznej instalowany na komputerze Zamawiającego, jako alternatywę dla przekazywania zleceń na dowolnym nośniku zewnętrznym typu pendrive, płyta CDR itp.

Pytanie nr 4

Prosimy o udostępnienie przykładu pliku wymiany importu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że format standardu *videotel* jest powszechnie znanym formatem, w związku z tym Zamawiający nie przewiduje udostępniania plików.

DYREKTOR
KRUS w Gdańsku

mgr Iwona Klepacka